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1. [AB] capl bir w; ¢emberi ile A merkezli bir wy ¢gemberi C' ve D noktalarinda
kesigiyor. ws gemberinin tistiinde, wy; ¢emberinin diginda ve AB dogrusuna gore C
ile ayn1 tarafta yer alan bir £ noktasi i¢in, BE dogrusu ws ¢emberini ikinci kez F'
noktasinda kesiyor. w; ¢emberinin iistiinde ve bu cemberin C' den gegen ¢apina gore
A ile ayn tarafta olan bir K noktasi1 2 |CK|-|AC| = |CE| - |AB| kosulunu sagliyor.
K F dogrusu wy ¢emberini ikinci kez L noktasinda kesiyor.

D noktasinin BE dogrusuna gore simetriginin, L, F' ve C noktalarindan gecen
¢emberin istliinde oldugunu kanitlayiniz.

2. m pozitif bir tam say1 olsun.

a. 1+ km3 sayisinin bir tam kiip olmasin ve 1+ kn? sayilarinin hicbir n < m
pozitif tam sayisi i¢in bir tam kiip olmamasini saglayan sonsuz c¢oklukta k pozitif
tam sayis1 bulundugunu kanitlayiniz.

b. p = 2 (mod 3) kosulunu saglayan bir p asal sayisi ve bir r pozitif tam
sayist i¢in, m = p" ise, (a) kismindaki kogulu saglayan tiim k pozitif tam sayilarim
bulunuz.

3. n hava yolu girketinin ve 100 kentin bulundugu bir iilkedeki kentlerden bazilar
arasinda kargilikli olarak toplam 2013 ucak seferi yapiliyor. Bu seferleri kullanarak
bu kentlerden herhangi birinden bir digerine gitmek olanaklh olup, birinden digerine
dogrudan veya tek aktarma ile gidilemeyen en az iki kent bulunmaktadir. Bu
iilkedeki herhangi iki kent arasinda tek bir girketin ucuslarimi kullanarak gitmek
miimkiinse, n nin alabilecegi en biiyiik degeri belirleyiniz.

Swnav siresi 4 1/2 saattir.
Her soru 7 puan degerindedir.



